

С сентября 2024 года, наш сын Денисов
А.А. посещает центр научно-техни-
ческого творчества "Орион".

Родит с удовольствием, стал более
усидчивым, старательным. Постоянно
старается что-то смастерить, исполь-
зуя те навыки, которые развили на
занятиях.

Этот год ребенок научился основам
технического творчества, работе в
коллективе.

Руководитель центра Виктор Ивано-
вич с большим опытом, уделяет
вниманию каждому ребенку, постоян-
но проводит соревнования и умеет
найти подход к каждому ребенку.

Сначала учебно-го года (24/25) сам Тимурович посетил ЦННТ "Орел".

До этого центра интересовался авиамоделированием, мастерил с какой-либо авиаконструктором.

Но когда начал посещать центр он научился более конструктивно обращаться с этим увлечением.

Теперь увлечение стало более значимым для Тимура. С нетерпением ждет заметий.

После заметий всегда делится полученными знаниями, которые рассказывает Виктор Иванович.

Спасибо большое Виктору Ивановичу за познание о космосе и самолетах!

До этих заметий Тимур всегда хотел быть инженером-конструктором.

Благодаря авиамоделированию и Виктору Ивановичу, Тимур достиг в жизни свою маленькую мечту.

Мое село Турки Комсомольск посещает кружок
олимпиады школьников "Юниор" с января 2025г.

Мне всё трудно оценить результаты, так как
прошло не так много времени, но ребёнку
очень нравится ходить на районный кружок.
Он очень заинтересован в процессе и домашней
работой с измерительными приборами.

Всё начал больше читать, выслушивать, много
конструировать - ребёнок больше интересуется, а
не сидит в телефоне, что не совсем не радует.
Продолжаем ему помогать очень приятно, сир-
всем родителям нашим друг к другу перекр.
Сын знает, что в будущем будет инженером
конструктором.

В целом нас всё устраивает и мы благодарим
вашу организацию и время посещения и конечно
не забываем, что всё это бесплатно.
Спасибо родителям за помощь и поддержку.
Приветам вас и успехов!!!

19.03.2025г.

 (Турки А.И.)

Хочу выразить огромную благодар-
ность руководителю кружка по авиа-
моделированию Шевченко Виктору
Ивановичу. Виктор Иванович не просто
преподает детям, он настоящий
мастер. Спасибо, Вам, большое за
Ваше терпение, труд и заботы.

С уважением, Колесникова Е. В.

Благодарность руководителю
Авиамодельного кружка Шлепченко В.Ч.
от родителей участника Асановой Э.Э.

Спасибо большое Вам Виктор
Иванович за замечательной
кружок. Моя дочь с привлекшим
уровнем хорит на Вашем
кружке. За время занятий с
(2020), моя дочь научилась рабо-
тать с различными инструмен-
тами, станках. Узнала устройство
самолёта. Создала своими руками
модель самолёта и отправил
их в полёт, это большое уров-
невие ребёнку. Спасибо за
замечательное соревнование.
Участие в соревнованиях и
наград, ещё больше заинте-
ресовывают ребёнка.
Поздравляем кружок!!!